
   2 رياضي و آمار

  است؟ نادرستنقيض يك گزاره فصلي كه مركب از دو گزاره ساده است در چند حالت داراي ارزش  -1

  ) چهار حالت4  ) سه حالت3  ) دو حالت2  ) يك حالت1

  كدام است؟» فرد است 3گاه  اول باشد، آن 2اگر «عكس نقيض گزاره  - 2

  اول نيست. 2گاه  فرد نباشد، آن 3) اگر 2  ت.فرد نيس 3گاه  اول نباشد، آن 2) اگر 1

  فرد است.  3گاه  اول باشد، آن 2) اگر 4  اول است. 2گاه  فرد باشد، آن 3) اگر 3

p)نقيض گزاره شرطي - 3 q) هاي زير است؟ يك از گزاره هم ارز كدام  

1(p q:   2(p q:   3(p q :   4(p q :   

  هاي شرطي زير به انتفاي مقدم داراي ارزش درست هستند؟ چه تعداد از گزاره - 4

  اول است. 17گاه  اول است آن 18الف) اگر 

2ب) اگر 3
3   مربع كامل است.  5گاه آن 2

  مركب است.  30گاه  اول است آن 29پ) اگر 

  ) صفر4   3) 3   2) 2  1) 1

  نامشخص باشد، چند مورد قطعاً نادرست است؟ rنادرست و  qدرست،  pاگر  - 5

r)الف) p) q    (ب(p q) r    (ج(p q) r    

  ) صفر4   3) 3   2) 2  1) 1

p)]گزاره اگر ارزش - 6 q) r] : درست باشد، ارزش گزارهq [p (q r)]  : كدام است؟  

1 (T  2 (F  3 هم ارز با (p   4هم ارز با (r:  

 ارزي زير كدام است؟ درست باشد، حاصل هم qنادرست و ارزش  pاگر ارزش  - 7

(p q) (q p)  : :   

1( F  2(p q   3(q p:   4 (T  

p)ارزش گزاره - 8 (p q)) q    همواره.....................  

  بستگي دارد q) به ارزش 4  بستگي دارد p) به ارزش 3  ) نادرست است2  ) درست است1

p)هم ارز گزارهصورت  دو گزاره دلخواه باشند، دراين qو  pاگر  - 9 q) (p q)   كدام است؟ 

1(q p   2(p q   3(p q   4((p q) (q p)     

 هاي زير با بقيه متفاوت است؟ يك از گزاره صورت ارزش كدام اي دلخواه باشد، دراين گزاره rاي درست و  گزاره qاي نادرست و  گزاره pاگر  -10

1(r (p q)    2((p r) q    3((q r) p  :   4(( r q) p :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


